VW Touareg 2002-2018 Taroso-cuenHoe yCTpOVICTBO
GERICEEEIIEP VYA (TCY) cbeMHbIn KBagpaT. ApT. 20031501

yleo8 8 [lacnopT mn3genns

Komnnekrauunsa TpebyeMble NHCTPYMEHTbI
A) Boat M10x20 - 1 . A) Kniou TpelloTka
B) bont M12x120x1,25 -2 wr. B) Kntod Ha 17 mm

C) LLanba M10 yBennyeHHas — 2 LT.
D) LLlait6a M12 -4 .

E) LLain6a npy>XuHHaa M10 -1 wr. G
F) Faka M10 -1 .

G) M'arka M12x1,25 HEMAOH — 2 LUT.

H) LUNAWHT = 1 WT.

I) Nanew, ana dapkona rHyTbii — 1 wWr.

J) CbeMHbIV Wwap B cbope - 1 WT.

K) KpoHLUTeH po3eTku — 1 wr.

L) KpOHLLTEH LIeHTPabHbIN — 1 WT.

M) KPOHLUTENH HUXHWA — 1 WT.

N) 3aryLiKa NpUemMHOro oTBepcTu s — 1 LT.

B) Kntoy Ha 38 MM
I Kntod Ha 19 MM.

C - NCNOJb3yeTCA TOJNIbKO ANA KperyieHNA 3arnyLwKn

A B [LvameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12 M16
= MomMeHT 3aTAXKKN Hm 10 24 47 80 195
$r — Knacc npouHocTv meTu3os: Bont - 8.8, Taitka - 8

fj
@ 2

Tpe60oBaHMA K yCTaHOBKe: TpeboBaHus K IKCNNYaTaLMUM:
- Se ycTauasnnaaTbynsnenwe Ha APYTYI0 M3pKy 1 MoAenb aBToMobUNS; - r[l’e BCTaBaTb Ha M3JeNve; yarat 000 «NT rPynM»
= HeycTauaannaaTb 13/1eN11e B MeCTa He NpefyCMOTPeHHble JaHHOM - He ncnosib3oBath U3fiesine B Ka4ecTse 0nopbl ANA AOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5000 KM NOATATMBATb COEA. INEMEHTbI U3ALNS;
- He n0/BEPraTb M3/ CBAPOYHbIM paboTam; - Ha HeachanbTHp TOKPBITHH P! Tb r. TonbaTTH, ya. Bok3anbHasa 102A,
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTb He 0NIKHA CTpoeHue 1.
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y.
M3genve u3roTossieHo 13 ctanu « CLenka v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CNELMANIbHBIX CBWAETEJIBCTBO O,
MHCTPYMeHTOB * KOHCTPYKLyA u3fenns obec T Bl COXp TH XapaKTePUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/IE 3aMEHbI
A feTanei. M3 LeTann « Orp. Ha MCN0/1b30BaHKeE MEXaHUYECKOTO CLenHoro JlaTa Bbinycka

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCIEHNE 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3Aenns Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3[eMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HAK.

TabapuTHble pa3mepbi u3genua: 1220x380x320 Mm. h3pKon He NpeAHa3HaYeH NS YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGOpM ¢
lpucoesnumTenbHble pasmep: 1100 MM. KpenneHuem Ha wap.
BbicoTa ycTaHoBKM: 490 MM. Tpu ycraHoBke u3genns Ha TC paccTofiHMe 0T LieHTPa LWapoBoro
MaKcvManbHble yribl NOBOPOTa NpH yYCTaHOBKE HaKOHEYHMKA A0 BEPTMKA/IbHOM NAOCKOCTH NPOXOASLLEN Yepe3
n3fenna Ha TC cg/mm:p - Hanbosnee yA3NEHHYH Ha3ap KPaiiHHOK TOUKY 060pYAOBAHNS CBWAETEJIbCTBO O NMPOOAXE
- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 70 rpag. cocranget 100 mm.
- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTH - 30 rpag.
Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa

TPOCTPAHCTBEHHOE MOJIOXEHHE LIAPOBOr0 HAKOHEYHHKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.



LLUAT 2. YCTaHOBWTE KPOHLUTENH LLeHTPaJIbHbIN, COBMECTUB

€ro oTBepCTMA CO LUITAaTHbIMW OTBEPCTUAMM KPeneHna YyCUanTens.
MoBepx KPOHLUTENHA PA3MECTUTE LUTATHbIV YCUJIUTESb U COANHUTE
BCE C MOMOLLbIO LUTaTHbIX 60NTOB.

LUAT 3. YcTaHoBUTe 3aa4HMIA 6aMmnep 1 poHapu.

LUAT 4. YcTaHOBUTE KPOHLUTENH HUXKHUA COBMECTMB OTBEPCTUSA B HEM
C OTBEPCTUAMMU B LIEHTPAJIbHOM KPOHLUTENHE.

3aKpennTe HNUXHUN KPOHLLTENH C NOMOLLbI 60/1ToB M12x120x1,25 1
raek M12x1,25 HENOHOBbIX.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aDUKCUPYMTE Ero C MOMOLLbIO
rankm M10 yepes wwanby yBennyeHHyo M10 1 npy>kKnHHyto M10.

LUAT 5. YcTaHOBMTE CbeMHbIN LWap B cbope 1 3adnKcmMpyinTe ero ¢
NOMOLLbIO MaJsibLa FHYTOro, raJbBAHN3NPOBAHHOIO W LWIMJINHTA
NPY>XWHHOrO.

3aTAHMTE L3P C MOMOLLBIO K/ItoYa Ha 38 MM. BKpYTMTE CTOMOPHbIN
BUHT M10x20 cHK13y.

YcTaHOBKa 3aBeplLUeHa.

Tvn coegnHeHWA: WapoBbIi; JMaMeTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komniekta TCY 20031501: 16,8 Kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
VOLKSWAGEN TOUAREG /
PORSCHE CAYENNE 20031501 15 150 2750 1500/3500% 3500

D= (g*T*C)/(T+C) - rop1M30HTa/IbHaA CV1/1a, AeNCTBYIOLLAA MEXAY TAra4OM M NPULENOM; S - CTaTMYeCKas BepTUKasIbHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TeXHUYECKM AONYCTUMAA MAKCMMaJIbHAsA Macca Taraya; € - LOMyCTMMan Macca Npu1Lena no AaHHbIM aBToNpon3soanTensa (*ans npuuena
060pyI0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHaa Macca NpuyLena no AaHHbIM npoussoguntens TCY.

Taroso-cuenHoe ycrponcteo (VOLKSWAGEN Touareg / PORSCHE Cayenne) npeaHa3HavyeHo ANA CLENKu JIErkoBoro
aBTOMO6MIA NONIHOM Maccon Ao 2750 Kr ¢ 6yKkcupyeMbiM npu,enoM. CKOpoCTb aBTON0E34,3 He A0JKHA NPeBbIWaTh 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aB04,0M-NIpousBoaUTeIeM Macca npuuena 1500/3500 kr* (*ans npuuena, 060pyA0BaHHOroO TOPMO3aMH)

lMpaBwuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf/1eXaLLEero KayecTsa.

lMokynaTesib MeeT MPaBO OTKA3aTbCsA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYecTBa: I0 MOMEHTA MoJy4eH sl TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 AHEI C MOMEHTa MOJy4eHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/tOAEHWM [MoKynaTeneM CieaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHWe MOoTPebUTeNIbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp He HAXOAWICA B YNOTPeGieHWW, HasnumMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX $akT npuvobpeTeHuns ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Hap/1eXallero Kavecrsa, Mokynatesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW AOJKEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHMe 0 Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHVEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. ECv ToBap byAeT AocTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He MPMHMMaTb TOBAp M He BO3BPALLATL AeHbri. B 3ToM Cyyae npeteHsun MokynaTesib Ao/DKEH NPeAbsBAATL TPAHCMOPTHOW KOMMaHWK, MoBpeAvBLLEN TOBap B npoLecce
[I0CTaBKW. Bo3BPaT AeHEXHBIX CPeACTB (Mpy yoioBin cobtoaeHns Mokynatenem TpeboBaHWI 3aKoHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTBIAETCA B TeueHnn 10 6aHKOBCKMX [HEN C
MOMEHTa MoJy4eHVs MpoAaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIEro TpeboBaHMA. Bo3BpaTy NoAneXuT cyMMa, yrnauyeHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHNEM PacxofoB HA BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaQ/1eXKALLLEro Ka4yecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJTy4eHWA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHMX AedeKToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B ABYX 3K3eMmn/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeA0CTaTKi) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTesieM TPaHCMopTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLUMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroil TOB3p C MEPEepPacyeToM LieHbl, YMEHbLINTL CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeoCTaTKaM, YCTPaHWTb HedoCTaTku (BO3MECTUTb Pacxofdbl Ha Takoe YCTPaHEHWe), BEpHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YIJIaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
Adpec A MpeabABieHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTW, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHUYecKom cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 5552090 000 «MNT rPyNn»

EL e IC L) agpec: r. TonbaTTn, yn. Bok3asbHasa 102A.
www.ptuning.ru




